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ZÁPIS  
ze zasedání Krizového štábu Plzeňského kraje 

 

konaného dne 10. června 2013 

 

 

Zasedání bylo zahájeno v 10:30 hodin v jednací místnosti  Krajského úřadu 

Plzeňského kraje, Škroupova 18, 2. patro, číslo dveří 326. 

 

Účastníci zasedání podle prezenční listiny (příloha č. 1) 

 

Program: Informace o situaci – vývoj a dopady 

 

 

PRŮBĚH ZASEDÁNÍ: 

 

Náměstek hejtmana Ivo Grűner přivítal přítomné a předal slovo tajemníkovi 

Krizového štábu Plzeňského kraje Ing. Milanu Řihoškovi, který pronesl úvodní slovo 

a zahájil jednání. 

 
 
Ing. Marie Hanušová, členka povodňové komise Plzeňského kraje 

 Povodňové orgány kraje jsou neustále v kontaktu, konzultují situaci a stavy 
s ČHMÚ a vodohospodářskými dispečinky, 

 v souvislosti s přijatými usneseními Ústřední povodňové komise probíhala  
o víkendu celá řada konzultací s povodňovými orgány ORP a povodňovými 
komisemi obcí, 

 srážkové úhrny se sledují také na testovacích zařízeních kraje, 

 úkoly usnesení ÚPK se plní, povodňová ochrana zůstává ve stávajícím stavu,  

 pro Plzeňský kraj je ÚPK vyhlášen 2. stupeň povodňové aktivity, Plzeňský kraj má 
od 2. června 2013 vyhlášen 3. stupeň, který zůstává v platnosti, 

 9. června jsou ÚPK nařízeny hlídkové služby, v kraji jsou zřízeny od 2. června  
a fungují podle povodňových plánů, 

 manipulace na vodních dílech probíhají tak, aby nebyly způsobovány škody, 

 povodňové orgány v kraji pracují a nebyly dosud vzneseny žádné požadavky. 
 



 2 

Ing. Michal Řežábek, vedoucí útvaru ředitele záv. Berounka, Povodí Vltavy s. p. 

 V současné době jsou srážky spíše před námi, 

 výrazně reaguje pouze povodí horního toku Radbuzy, 

 po nočních srážkách nejsou žádné mimořádné vzestupy hladin řek, 

 nádrže po dobu 3 dnů prázdněny maximálním možným neškodným odtokem, 
Hracholusky 55 m3, zásobní objem navýšen o 1,7 m, 

 Nýrsko odtok 8,5 m3 zásobní objem navýšen přibližně o 40 cm, 

 Žlutice chybí 40 cm do zásobního objemu, redukce o 40 m3, stále se prázdní, 

 odtok z VN Hracholusky závisí na výši srážek, bude se upřesňovat dnes večer. 
 
RNDr. Jiří Hostýnek, ředitel pobočky Plzeň, Český hydrometeorolog. ústav  

 Dnes bude poslední den zataženo, s deštěm, který bude občasný až trvalý, 
v jihozápadní části kraje tzn Český les a Šumava nejvyšší příděl srážek  
40 – 50 mm, 

 v ostatní části regionu, plošný déšť srážky kolem 10 mm, 

 během noci zklidnění kromě Šumavy, 

 zítra slabé lokální přeháňky, 

 podle předpovědi modelu Aladin a ostatních modelů by mohlo být dosaženo  
3. stupně povodňové aktivity na Radbuze, Úhlavě, Klabavě, Střele a během zítřka 
na Berounce, neměla by být více než 2-5letá voda, 

 na dotaz ředitele závodu Berounka uvedl, že v případě, že přítok do nádrže 
nepřesáhne 110 m3/s, bude nádrž Hracholusky stále na hranici neškodného 
odtoku 55 m3. 

 
plk. Ing. František Pavlas, ředitel Krajského ředitelství HZS PK  

 Přívalové deště na ORP Tachov, Domažlice, Nýřany způsobily prudký nárůst 
zásahů HZS v odpoledních hodinách, 

 dochází k drobným sesuvům půdy, kvůli kterým byla i krátce pozastavena 
železniční doprava, 

 HZS má aktivní 3 odřady, 

 zmínil nedostatek pytlů s pískem na některých ORP. HZS rozvážel pytle tam, kde 
jich bylo zapotřebí, 

 zaznamenali zvýšený počet dopravních nehod, 

 problém do budoucna vidí v nedostatcích ve vydávání pohonných hmot SSHR – 
nutno upřesnit než se ukončí krizový stav, 

plk. Mgr. Jaroslav Morávek, HZS PK – informoval o materiální humanitární pomoci 
některým postiženým obcím. Zmínil se, o poskytnutém daru plzeňské firmy MAT  
Group, sro. 

 Ing. Milan Řihošek poděkoval HZS za dobrou spolupráci. 
 
plk. Mgr. Jaromír Kníže, ředitel KŘ policie Plzeňského kraje 

 události ze včerejšího večera jsou totožné s prezentovanými informacemi HZS, 

 evidují pouze částečnou uzavírku podemleté vozovky v Červeném Poříčí, jeden 
pruh zůstává průjezdný, 

 mostek v obci Snopoušovy a most v Jateční ulici v Plzni jsou již zprůjezdněny, 

 v kempu v Sušici utonul mladý muž, není zde souvislost s povodní, 

 uvedl, že v současné době tři družstva PČR vypomáhají v Ústí nad Labem, 

 zadané úkoly plní v rovině monitoringu. 
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Ing. Jaroslav Vejprava, vedoucí OS KŠ PK dopravy a silničního hospodářství  

 V současné době nejsou evidovány uzavírky silnic, kromě již zmíněné PČR.  
 
MUDr. Roman Sviták, ředitel ZZS PK  

 potvrdil událost utonutí mladého muže následkem pádu do řeky Otavy v Sušici, 

 v sobotu v obci Chotíkov mladý muž spadl do řeky, byl zavčas vytažen, 
poskytnuta první pomoc, 

 celkově narostly výjezdy 20%, řešily se převážně psychické problémy 
postižených.  

 
pplk. Ing. Slavomír Tomčák, zástupce ředitele KVV Plzeň  

 Armáda zatím v Plzeňském kraji nezasahuje, požadavky nebyly, v případě 
potřeby budou vyčleněny síly a prostředky pro pomoc v Plzeňském kraji, 

 armáda zasahuje převážně v Ústeckém kraji, ve Středočeském kraji a v Praze. 
 
MUDr. Oldřich Sojka, KHS PK  

 Nevyskytly se žádné mimořádné události, 

 v Litohlavech je z důvodu narušení vodovodu zajišťovány pro 400 osob náhradní 
zdroje pitné vody, 

 v Plzeňském kraji ohroženo celkem 16 vodovodů, 

 u veřejných studní nebyl hlášen žádný případ ohrožení, 

 soukromé studně evidují 200 ohrožení, 

 na stránkách KHS PK jsou zveřejněna „Pravidla základní hygieny při záplavách“, 

 na dotaz Ing. M. Řihoška, zda po oteplení nehrozí v Plzeňském kraji přemnožení 
komárů, odpověděl, že se nepředpokládá přemnožení komárů na Plzeňsku, 
přesto tuto situaci monitorují a jsou na ni připraveni. 
 

MVDr. Richard Bílý, ředitel, KVS PK  

 Nejsou žádné mimořádné události, žádná evakuovaná zvířata, 

 kafilérie nehlásí hromadný úhyn zvířat, 

 monitorují se všechny napájecí zdroje z hlediska možných nákaz, 

 upozornil, že potřebné informace jsou na webu ministerstva zemědělství. 
 
Ing. Řihošek, tajemník KŠ  
Informace o přijatých opatřeních   

 Situace na Klatovsku, Nýřansku a v okolí Horšovského Týna, kde došlo k místním 
přívalovým dešťům, je průběžně monitorována, 

 na portále PK je zveřejněn aktualizovaný přehled povodní postižených obcí,  

 obce postižené povodní byly informovány o možnosti a způsobu získání 
prostředků na likvidaci prvotních nákladů z rozpočtu PK – termín zaslání žádosti 
je prodloužen do 13. června 2013,  

 k 09:00 hodině dne 10. června je zasláno 13 žádostí s celkovým požadavkem 
1 096 950,- Kč 

 na povodňovou linku PK bylo zaznamenáno od 4. června 75 dotazů, velká většina 
se týkala dotazů na uzavření mostu na Jateční v Plzni, dále na stav Mže, 
odpouštění Hracholusek, průjezdnost silnic a nabídek pomoci. Vzhledem k malé 
vytíženosti bezplatné krizové linky v nočních hodinách bude její provoz od úterý 
11. 6. 2013 pouze v denních hodinách od 07.00 do 15:00 do odvolání, 
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 obdrželi jsme 69 nabídek pomoci, jsou předávány na KŠ ORP a zveřejňovány  
na portále PK, 

 zahájena činnost podle zákona č. 12/2002 Sb., o státní pomoci při obnově území 
– uzavřít aplikaci Obnova pro zjišťování škod při vzniku MU a založit novou  
pro sběr informací o škodách při krizové situaci, provést všechny kroky k zajištění 
sběru o škodách, 

 v aplikaci Obnova prozatím byly zaznamenány škody od 14 obcí (ze 119 
postižených) a škody jsou předběžně vyčísleny na 20 mil 41 tis Kč, z čehož více 
než polovina je na opravu silnic, 

 krizové štáby ORP jsou v pohotovosti, na výzvu ÚPK je obcemi prováděna 
hlídková činnost na tocích. 

 
Vydání úkolů ke zvládnutí situace 

 Monitorovat vývoj situace na území Plzeňského kraje a přijímat adekvátní 
opatření, 

 sledovat hygienickou situaci v zaplavených územích, provádění hygienické 
prevence, 

 pokračovat v činnosti odborných skupin Krizového štábu Plzeňského kraje, všemi 
orgány a organizacemi, složkami IZS v plnění úkolů ke zvládnutí povodňové 
situace. 

 

Náměstek hejtmana Ivo Grűner poděkoval všem za spolupráci. Pokud nastane 

problematická situace, bude operativně svoláno zasedání krizového štábu.  

Další jednání krizového štábu se uskuteční ve středu 12. června 2013 v 15:30 hodin. 

 
Zasedání Krizového štábu Plzeňského kraje bylo ukončeno v 11:00 hodin. 

 

 

Zapsala: Dana Kočandrlová 
 
 
 
 
 
 
 

...................................................... 
Hejtman 

předseda Bezpečnostní rady Plzeňského kraje 
a předseda Krizového štábu Plzeňského kraje 

Milan Chovanec 
 

……………………………………… 
Tajemník 

Krizového štábu Plzeňského kraje 
Ing. Milan Řihošek 

 

 


